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TİCARİ İLETİ GÖNDERİLMESİNE İLİŞKİN AÇIK RIZA METNİ
Bien Yapı Ürünleri Sanayi Turizm ve Ticaret A.Ş. (‘’Bien Yapı’’ veya ‘’Şirket’’) tarafından düzenlenen Kişisel Verilerin İşlenmesi Aydınlatma Metni ’ni okudum, anladım. İşbu Aydınlatma Metni aracılığıyla işlenen kişisel verilerim, kişisel verilerimin işlenme amacı, toplanma yöntemi ve hukuki gerekçesi, işlenen kişisel verilerimin hangi amaçlarla kimlere aktarılabileceği ve veri sahibi olarak Kanun’dan doğan haklarıma ilişkin bilgilendirildim. 
Açık rıza vermem durumunda rızamı dilediğim zaman hiçbir gerekçe göstermeksizin geri alabileceğim ve elektronik iletişim tercihlerimi değiştirebileceğim hususunda bilgilendirildiğimi kabul ve beyan ederim. ( kvkk@bienseramik.com.tr’ ye mail atabilirsiniz.)
Bien Yapı ile doğru ve güncel kişisel verilerimi paylaştığımı, bilgilerimin değişmesi durumunda işbu değişiklikleri makul süre içerisinde Bien Yapı’ ya bildireceğimi kabul ve beyan ederim.
Ticari Elektronik İleti İzni
Kimlik, iletişim ve pazarlama veri kategorilerindeki kişisel verilerimin; Bien Yapı tarafından müşteri ilişkileri yönetimi (CRM) analizlerinin yapılması ve icrasının yönetimi, müşteri memnuniyetine yönelik aktivitelerin yürütülmesi, Bien Yapı ürün ve hizmet pazarlama süreçlerinin yürütülmesi kapsamında müşteri alışkanlıkları ve tercihleri analiz edilerek müşterilere kişiselleştirilmiş tekliflerde bulunulması, Bien Yapı ürün ve hizmetlerine ilişkin reklam, kampanya, promosyon süreçlerinin yürütülmesi amacıyla 6563 Sayılı Elektronik Ticaretin Düzenlenmesi Hakkında Kanun ve Ticari İleti İletişim ve Ticari Elektronik İletiler Hakkında Yönetmelik kapsamında ticari elektronik ileti (SMS, e-posta, telefon vb. diğer kanallar aracılığıyla) gönderilmesi amaçlarıyla işlenmesine, veri işleme amaçlarının yerine getirilebilmesi amacıyla hizmet desteği alınan ilgili tedarikçilere, grup şirketleri ve Bien Yapı ile aralarında organik bağ bulunan diğer şirketlere aktarılmasına,
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